
Tiene la palabra el señor Edil Leonardo Giménez.

 FELICITACIONES A LAS DOS LIGAS DE FÚTBOL DE SAN JOSÉ 
POR  EL  DESEMPEÑO  DE  LAS  SELECCIONES  EN  EL 
CAMPEONATO  DE  SELECCIONES  DE  LA  CONFEDERACIÓN 
DEL SUR

EDIL LEONARDO GIMÉNEZ. Gracias, señor Presidente.
Hoy queremos hacerle llegar nuestras felicitaciones a las dos 

selecciones de fútbol del departamento, a la Selección de San 
José Capital  y a la Selección de San José Interior,  de Ecilda 
Paullier, por el gran desempeño que tuvieron en el Campeonato 
de Selecciones de la Confederación del Sur.

Si  bien  no  se  llegó  a  lo  que  pretendíamos,  que  era 
campeonar  con  algunas  de  las  selecciones,  se  creó  un  muy 
buen antecedente, principalmente para la Selección de San José 
Interior,  lo  que  creo  que  es  muy  bueno  para  el  deporte  en 
general del departamento.

Solicito que la versión taquigráfica de mis palabras se envíe 
a las dos Ligas de Fútbol de San José.

 ECILDA  PAULLIER:  COMPLEJOS  MEVIR  2  Y  MEVIR  3 
SOLICITAN OBRAS

En otro orden de cosas, queremos solicitar para MEVIR 3 de 
Ecilda Paullier la iluminación. Los vecinos ya han comprado las 
luminarias. También solicitan la construcción de cordón cuneta y 
bitumen.

Para MEVIR 2 también se solicita la construcción de cordón 
cuneta; ya se solicitó el año pasado y hoy reiteramos la solicitud, 
puesto que hemos estado reunidos con la comisión del complejo 
y tienen urgencia de concretar esa importante obra.

Solicito que la versión taquigráfica de mis palabras se envíe 
al Ejecutivo Departamental, a la Comisión de Obras y Servicios 
Públicos y a la prensa.

 QUE LA INTENDENCIA PRESTE SERVICIOS CON UN CAMIÓN 
CISTERNA

En  otro  orden  de  cosas,  señor  Presidente,  quisiéramos 
proponerle  a  la  Intendencia  la  adquisición  de  una  cisterna  y 
adaptarla a los nuevos camiones que compró; su uso podría ser 
muy bueno para la Intendencia y para el Comité de Emergencia. 
Los  privados  están  usando  mucho  camiones  cisternas  y 
creemos que la Comuna también debería hacerlo, pues podría 
brindarle un mejor servicio a los pobladores de San José.

Solicito que la versión taquigráfica de mis palabras se envíe 
al Ejecutivo Departamental.

 PROPUESTA  DE  OBRAS  POR  PARTE  DEL  MTOP  PARA  LA 
INTERSECCIÓN DE LAS RUTAS N.OS 1 Y 11

Finalizando,  señor  Presidente,  quisiera  mencionar  que  me 
llegó un informe del Ministerio de Transporte y Obras Públicas a 
raíz de una solicitud que realizáramos el año pasado referente a 
la instalación de un refugio en la intersección de las Rutas n.os 1 
y 11.

El Ministerio nos está planteando la posibilidad de construir 
allí una senda de desaceleración, una nueva garita y un refugio 
a cada lado de la ruta, como está en la planimetría.

Estamos de acuerdo con lo que se propone hacer, estuvimos 
estudiando el tránsito que circula por allí  y creemos que sería 
una solución muy apropiada. Es más, vamos a enviar material 
para complementar  la información y  esa obra,  que sería muy 
importante para ese lugar.

Solicitamos que la versión taquigráfica de nuestras palabras 
se  envíe  al  Ministerio  de  Transporte  y  Obras  Públicas, 
haciéndole  llegar  nuestro  acuerdo  con  lo  propuesto  y  el 
agradecimiento  por  haber  atendido  nuestro  pedido  y  por  las 
obras que se piensan concretar. Asimismo, solicito que se envíe 
a la Comisión de Obras y Servicios Públicos de la Corporación 
para que realice el seguimiento del tema y a la prensa.

 FELICITACIONES AL SEÑOR PRESIDENTE DEL CUERPO

Para  finalizar,  señor  Presidente,  quisiera  felicitarlo  por  el 

nuevo camino político que ha emprendido.
Es todo, muchas gracias.

SEÑOR PRESIDENTE. Gracias, señor Edil. Le deseo lo mismo a 
usted con respecto a su sector.

Secretaría procederá según lo solicitado por el señor Edil.


